
 

 

 

 NAJAVNA OBAVIJEST ZA MEDIJE 
 
 
 

HRVATSKO ZVONO ZA KATOLIČKU MISIJU U KENIJI 
 
Breznički Hum, 31. 10. 2016. -  U Metal Productu u Brezničkom Humu, u srijedu 

2. 11. 2016. biti će upriličena probna  zvonjava zvona koje će nakon toga put 
Afrike te će uskoro kao prvo hrvatsko zvono u katoličkoj misiji zazvoniti u crkvi u 

selu Thuthua u Keniji. 
U Brezničkom Humu g. Josip Tržec izlio je zvono koje će uskoro zazvoniti u 

katoličkoj misiji u Africi. Fra Miro Babić je hrvatski misionar mlađe generacije koji 

12 godina služi u Africi, a posljednjih deset vodi misiju u nerazvijenom 

planinskom području centralne Kenije gdje brine za napuštenu i bolesnu djecu u 

sirotištu Mali dom, organizira školu za najsiromašnije đake i skrbi za oko 20.000 

ljudi toga kraja.  

U ovoj godini milosrđa odlučio je dovršiti crkvu u selu Thuthua koju je započeo 

još prije 5 godina. Bit će to obična kamena crkva pokrivena limom i s tek 

ponekim ukrasom. Afričke crkve inače su drvene kolibe u kojima se mise odvijaju 

uz glasno udaranje bubnjeva uz koje tamošnji ljudi tradicionalno pjevaju i plešu. 

Crkvenog zvona u ovoj misiji dosad nije bilo.  

Sredinom rujna rodila se mogućnost da bi jedno zvono mogli poslati iz Hrvatske 

putem kontejnera Podravke. I krenula je potraga za zvonom. Volonteri koji 

pomažu sirotište Mali dom oglasili su se putem Facebooka i zamolili za pomoć - 

ako u nekom župskom dvorištu postoji zvono koje možda stoji zaboravljeno, 

javite nam! 

Informacija je došla do Barbare Vuković članice uprave tvrtke Metal Product iz 

Zagreba. Sa svojim djedom g. Stjepanom Šafranom, vlasnikom tvrtke, i ocem g. 

Josipom Tržecom inače ljevačem zvona odmah je dogovorila da će se prvo zvono 

čiji će se zvuk prolomiti u ovoj afričkoj misiji izliti baš u njihovoj ljevaonici u 

Brezničkom Humu. I tako mjesec dana kasnije, jedno prekrasno zvono u fis tonu 

teško cca 100 kilograma spremno je za put u Afriku. Kako je otvorenje crkve sv. 

Benedikta u misiji planirano za kraj studenog, poklopit će se sa zatvaranjem 

svjetskog Jubileja milosrđa. Godinu milosrđa  je na svetkovinu Bezgrešnog 

začeća 8. prosinca 2015. godine označio papa Franjo otvaranjem Svetih vrata, a 

završit će 20. studenoga 2016. na svetkovinu Krista Kralja. Tada će jedna nova 

crkva sv. Benedikta stasati u afričkoj misiji u Keniji, a kroz planinsku visoravan 

na čak 2000 metara nadmorske visine prolomit će se zvuk hrvatskog zvona koje 

u crkvi ima simboliku glasa Boga živoga. 

Crkva u ovom kraju ne služi samo za vjerske obrede, nego kao i sklonište za 

mobilnu kliniku koju fra Miro organizira kao jedinu medicinsku pomoć ovdašnjem 

stanovništvu. Jedna časna medicinska sestra i tehničar, bez liječnika, ponekad s 

volonterima iz svijeta koji dolaze u misiju, jedino su osoblje koje stoji na 

raspolaganju i uspješno se nosi s bolestima među kojima je najzastupljenija 

malarija.  

Zvono izliveno u Metal Productu bit će posvećeno sv. Franji. Uz utisnuti 

franjevački grb na zvonu ispisan je pozdrav sv. Franje na hrvatskom i svahili 



 

 

 

jeziku: ”Mir i dobro” odnosno ”Amani na wema” te upisano ime Hrvatske. 

G. Stjepan Šafran nije dopustio da zvono ode bez poklona za najmlađe pa je uz 

zvono pripremio čak 400 majica za djecu o kojoj brine fra Miro Babić u Keniji. 

 

Na kraju, kako kontejner Podravke tek potkraj godine stiže u luku u 

tanzanijskom Dar Es Salaamu, direktor prodaje i marketinga Podravke za Afriku, 

g. Renato Stilinović, organizirao je cargo prijevoz pa će zvono već kroz nekoliko 

dana sletjeti na afričko tlo. U Metal Productu fra Miri su pomogli i s nacrtom za 

konstrukciju zvona kako bi sve bilo spremno da ovo hrvatsko zvono na 

svetkovinu Krista Kralja zazvoni u Africi. 

 

U srijedu 2. studenog u pogonu Metal Producta u Brezničkom Humu bit će probno 

zvonjenje, a nakon toga će zvono put Afrike. 
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